



Savez Platforma Hvar

UPRAVLJANJE I KOORDINIRANJE FABRIKOM 35

OPIJNI IZVJEŠTAJ ZA 2023. GODINU

Hvar, siječanj 2024.

1. Uvod

Udruga Savez Platforma Hvar osnovana je 2016. godine u gradu Hvaru. Djelovanje smo započeli kao građanska inicijativa koja zagovara otvaranje prvog društveno-kulturnoga centra u gradu Hvaru, s ciljem obogaćivanja društveno-kulturnog života na otoku pogotovo zimi. Od tada do danas kreiramo bogat društveno-kulturni sadržaj za sugrađane i otočane.

Kao dio projekta DKC:Plan K adaptirali smo gradski prostor koji je projektni partner Grad Hvar dao na korištenje u svrhu provedbe projekta te je ujedno sufinancirao adaptaciju. FABRIKA 35 je, kao prvi društveni prostor u gradu Hvaru, otvorila svoja vrata na ljeto 2019. svim udrugama i aktivnim građanima koji trebaju prostor za rad i provođenje svojih društveno-kulturnih programa i aktivnosti. Riječ je o multifunkcionalnom prostoru koji se može prilagođavati potrebama korisnika te polako, ali sigurno postaje mala tvornica kulturnog života u gradu Hvaru tijekom cijele godine.

Odlukom Gradskog vijeća iz 2020. g. prostor Fabrike 35 dan je svim udrugama Grada Hvara na korištenje, te je Platforma Hvar imenovana za koordinatora programa i aktivnosti do kraja 2023. G. Svojim djelovanjem u posljednje tri godine nastojimo promovirati Fabriku 35 kako bi postao pravi mali društveno-kulturni centar. Koliko smo u tome uspjeli govori i podatak od više od 300 događanja i programa koji su provedeni u prostoru tijekom posljednje tri godine, od kojih je bilo 40 višednevnih programa, što dodatno naglašava potrebu i važnost Fabrike 35 za lokalnu zajednicu, razvoj publike i kontinuitet u provedbi društveno-kulturnih aktivnosti. Prostor su koristile 54 organizacije, udruge i građana, a same vrste aktivnosti su bile raznolike i otvorene za sve generacije, poput radionica -likovne, gluma, keramika, lutke, izrada ukrasa;

opuštaonice, joga, mali grad, krimi bajka, izložbe, story building i mnoge druge.

2. Godišnji program i koordiniranje Fabrikom 35

Koordiniranje i promocija Fabrike 35 zahtjeva značajne vremenske i ljudske resurse. Kao i prethodne dvije godine i u 2023. smo imali 2 osobe zaposlene na pola radnog vremena kako bi osigurali kvalitetnu koordinaciju pojedinaca i udruga, osmišljavali i provodili cijelogodišnji društveno-kulturni program, vodili administraciju i marketing. Plaće za zaposlene smo osigurali projektom FABRIKA 35, prijavljenog na natječaj za vođenje prostora za kulturu i umjetnost financiranog od Zaklade Kultura Nova.

Dodatne financije potreban za provedbu aktivnosti i redovno održavanje Fabrike 35 osigurali smo prijavom na natječaj za udruge u kulturi Grada Hvara.

U nastavku donosimo pregled aktivnosti za 2023. Godinu koji su se odvijali u Fabrici 35, u organizaciji Platforme Hvar, ostalih udruga i pojedinaca ili u suradnji s drugim organizacijama.

2.1. Godišnji program udruge (18 aktivnosti, ukupno 33 događanja)

1. 01.01. Skok u more, u suradnji s Polarnim tovarima. Osmi tradicionalni Novogodišnji skok, koji je okupio više od 30 hrabrih skakača na kupalištu Bonj.

2. 11.02. Zaljubite se u hvarska vina, u suradnji s udrugom Hvar otok vina, Fabrika 35. Program organiziran povodom Valentinova koji je uključivao slijepo kušanje otočkih vina i glazbu uživo, nastup dua Artemija & Jure. Događaj je imao i humanitarni karakter te je sav novac prikupljen od kotizacija doniran udruzi PERLE, u iznosu od 250 eura.

3. 14.03. Predstavljanje knjige autora Nikole Borića, Šuma je moj dom. Održavanje je prvotno planirano u Fabrici 35 ali je zbog velikog interesa predstavljanje održano u prostoru kapelice na Venerandi. Događanje je posjetilo više od 50 osoba.

4. 03.-04.03. Ženama u čast, vikend program povodom međunarodnog Dana žena u Fabrici 35. Uključivao je projekciju filma "Kako biti dobra supruga" u suradnji s Kinom mediteran, opuštajuće druženje "Jutro u pokretu" pod vodstvom Matee Kolumbić, te Art&Wine-radionicu izrade skulpture od gline koju je vodio umjetnik Dino Bićanić

5. 16.03. U suradnji s udrugama: Pjover, Hvar Metropol mora i PD Hvar, organizirali smo okrugli stol "Prigoreni-od rada za opće dobro" na kojem su sudjelovali predstavnici 7 udruga iz grada Hvara te su izmijenili svoje ideje, izazove i dogovorili neke buduće suradnje.

6. 18.03. Radionica izrade kokedama, voditeljica Lea Sinovčić sudionike je naučila japansku tehniku oblikovanja biljaka. Odradili smo dizajn vizuala za društvene mreže i najavili događanje, komunicirali sa voditeljicom radionice, pripremili prostor i tehniku, pružili logističku pomoć u provedbi. Sudjelovalo je 16 osoba.

7. 28.03. Radionica Funkcionalna prehrana, voditelj Aleksandar Virgilis. Sudionici su se upoznali s osnovnim mehanizmima funkcionalne prehrane i naučili kako brzo i učinkovito djelovati na ciljeve poput: podizanja imuniteta, jačanja i čišćenja krvi, čišćenja organizma, itd. Sudjelovale su 22 osobe.

8. 14.04.-25.04. Izložba "Glasnik", suvremenog umjetnika Borisa Šituma. Osim izloženih fotografija autor je nakon otvorenja hvarskoj publici u video prezentaciji predstavio izbor svojih radova od 2008. do danas. Tijekom 10 dana koliko je izložba bila otvorena, zajedno s volonterima udruge osigurali smo dežurstva u prostoru. Otvaranje izložbe i postav posjetilo je ukupno 80 osoba

9. 21.04. Projekcija filma "Dear future children" povodom Dana planeta zemlje, u suradnji s Kino Mediteran i SŠ Hvar.

10. 29.04. Radionica sitotiska i slušaona otočkog rocka. Voditelj radionice, Joško Keran. Dizajn sita "Henjueke!", Jelena Boellaard Šoša. Otiskivali smo motiv inspiriran

otokom i otočkom glazbom na pamučne torbe, majice, veste i sl. uz popratni glazbeni DJ program otočnih ritmova. Sudjelovalo je 30 osoba.

11. 12.05. Mjesec našeg filma, program povodom 15 god. postojanja HAVC-a, u suradnji s Kinom Mediteran. Prikazani filmovi: "Zvir" i "Život je truba".

12. 28.-30.05. Cirkusiranje, trodnevne izvedbe i radionica cirkusa u suradnji s udrugom Cirkultura. Prometheus fire show, Sadću i Budem-ulična predstava i radionica cirkuskih vještina na Fabrici 35 (3 događanja). Događaj smo organizirali u suradnji s TZ Grada Hvara.

13. 2.07. Kreativni Đir. Manifestacija se održala u nedjelju, 2.07.2023., službeni program započeo je u 18 sati, izlaganjem lokalnih rukotvorina na šetnici ispred Fabrike 35. Za njihove proizvode, kreativcima smo osigurali stolove i rešetke za primjerenije izlaganje umjetničkih slika. Osigurali smo i produžne kabele kako bi mogli osvijetliti svoje proizvode u kasnijim satima. Ove godine sudjelovalo je 16 izlagača, što je najveći broj od početka održavanja manifestacije te nampokazuje koliko je postala značajna za lokalne umjetnike i kreativce koji se tijekom godina vraćaju sa svojim proizvodima, ali i pozivaju prijatelje i kolege koji žele sudjelovati sa svojim rukotvorinama. Posebnost ovogodišnjeg glazbenog nastupa je lokacija pozornice, koja je bila smještena u tradicionalnoj gajeti, u suradnji s udrugom Hvar Metropola Mora. Za glazbenu izvedbu pobrinuo se Teo Aničić.

14. 15.07. Sito modo pop, radionica sitotiska. Suradnju s udrugom Pjover nastavili smo i na 15. Festivalu levande. Drugog dana festivala proveli smo participativnu radionicu sitotiska, voditelj Joško Keran. Sudionici su otiskivali unaprijed pripremljen dizajn na prigodne majice koje su mogli ponijeti sa sobom. Sudjelovalo je više od 20 osoba i djece.

15. 24.09.-7.10. Izložba NoMAD Movie Art, u suradnji s Split Nomad Gallery, izložba filmskih plakata. Riječ je o jedinstvenoj izložbi filmskih plakata autora iz cijele hrvatske i njihovih osobnih interpretacija filmskih klasika. Svaki plakat nosi osobni prepoznatljivi potpis svog autora te vješto spaja elemente filma, grafičkog dizajna, ilustracije, tipografije i fotografije čuvajući pritom bit izvornog filma. Otvaranje izložbe začinili smo tematskim koktelom i naravno, dobrom filmskom glazbom. Tijekom 14 dana koliko je izložba bila otvorena, zajedno s volonterima udruge osigurali smo dežurstva u prostoru. Otvaranje izložbe i postav posjetilo je više od 100 osoba.

16. 29.09. Projekcija filma "Picaferaj III", konceptualnog umjetnika Dina Grčića, poznatijeg kao Kralj Sunca. Ovaj projekt, ujedno i dugometražni film, spaja elemente znanstveno fantastičnog filma, kazališta, performansa, poezije i glazbe, a snimljen je u jednom kadru uz dadaistički pristup.

17. 6.10. Projekcija filma "Sezonke", u suradnji s udrugom Dalmatica Viva, autor filma Srđan Sorić. Ovaj kratki film je rezultat višegodišnjih dramskih i filmskih radionica udruge Dalmatica viva iz Jelse te nastavak filmskih zapisa živućeg dijalekta ovoga kraja. Film čiju glumačku postavu čine isključivo lokalne glumice, govori o

svakodnevnoj zbilji i problemima konobarica u jednom koktel baru tijekom turističke sezone.

18. 27.-29.10. Serum Festival (8 događanja). Osmi po redu Serum festival opet je donio niz raznolikih aktivnosti koje su uključivale, izložbu, kviz, radionicu izrade melema, predstavljanje knjige "Pinke", radionicu pričopričanja, koncerte: lokalna grupa "3 GLOVE, Antenat i umjetnički performans KoncART autorice Ane Paška. Aktivnosti su se održavale u Fabrici 35 i na Venerandi.

19. 11.12-16.12. Advent u Fabrici 35. Projekcija filma "Od petka do petka" u sklopu programa obilježavanja godine Miljenka Smoje, "Smojinih 100" u suradnji s Kinom Mediteran. Šiškolov-u suradnji s PD Hvar proveli smo laganu šetnju za djecu tijekom koje smo sakupljali prirodne materijale za izradu božićnih ukrasa. Radionica izrade božićnih ukrasa, voditeljica Jelena Boellaard Šoša, izrađivali smo ukrase od prikupljenih šiški, grančica, žireva i drugog materijala kojim smo ukrašavali predmete. Prije radionice djeca su mogla pogledati maraton kratkometražnih filmova, hrvatske produkcije.

20. 31.12. Doček nove godine u podne. Tijekom prosinca prikupljali smo nagrade za tombolu koju već tradicionalno organiziramo zadnjeg dana godine na izmaku. Za zabavu tijekom dočeka pobrinuo se klaun Marek koji je svojim cirkuskim vještinama oduševio sve prisutne. Glazbenu podlogu osigurala je naša članica, DJ Sikira.

2.2. Koordinacija prostorom Fabrika 35

Osim godišnjeg programa u organizaciji udruge, u Fabrici 35 održavali su se i drugi programi i aktivnosti u organizaciji drugih udruga grada Hvara i zainteresiranih pojedinaca. Svim korisnicima osigurali smo logističku podršku, besplatno korištenje opreme dostupne u Fabrici 35, te promociju na društvenim mrežama preko naše službene FB stranice. Tijekom 2023. Fabricu 35 koristilo je 15 udruga i 7 pojedinaca i organizacija. U nastavku donosimo popis udruga i pojedinaca koji su koristili Fabricu 35 za rovedbu svojih aktivnosti:

PD Hvar, opća planinarska škola, 27.01.-10.03., tombola "Planinari za perle", 11.03., predavanje Speleologija 22.05., radionica keramike- 2 termina, Feručo Lazarić sastanci periodično.

FD Šaltin, folklor za djecu, srijedom popodne, od siječnja do svibnja, i od studenog do prosinca.

Forske užonce, Radionica krafni, 4.02.; Izrada karnevalskih maski i Zodnji od karnevala, 21.02., radionica izrade ukrasa od palminih listova, 31.03.

Klapa Pharia, probe tijekom veljače i ožujka

HGSS Ispostava Hvar, vježbe prve pomoći, 10. i 16.02.

LAG Škoji, predstavljanje natječaja, skupština; **FLAG Škoji**, izrada strategije

Udruga turističkih vodiča grada Hvara, skupština, 17.04.

Hvar metropola mora, sastanak, skupština - više termina

Kino Mediteran, "kino u Fabrici 35, projekcija filma Palo lišće

NK Hvar, predavanje za trenere, 02.06.

Mali Grad Lisina, Kristijan Ugrina, radionice za djecu, od 14.07-17.08., petkom ujutro i završna izvedba na Venerandi, 17.08., Slikovnica, predstava i film

Tvornica lutaka i TZG Hvara, Krimi Bajka - dramska radionica za djecu, 25.07.-1.08.
Stella Maris Hvar, vježbe pjevanja, povremeno - rujan/listopad
Umjetnička rezidencija CIMA, Miron Milić - DJ set

Pojedinci/organizacije

Kristina Radiković, Opuštaonica, četvrtkom popodne, siječanj-ožujak
Creative Croatian Casting, casting za statiste, 06.05.

Wax Factory performans grupa, Ivan Talijančić (umjetnički direktor), 24.-30.07.,
konceptualno osmišljavanje predstave.

Patricio, trening argentinski tango-povremeno, srpanj-rujan

Feručo Lazarić, slijepi planinar, razgovor i druženje

Stjepan M. Zaninović, radionica Story Buildinga, 8.-15.11.

Dragana Vukanac, studio Peaceman, radionice keramike, 2x tjedno, 11.11.-3.12.

3. Održavanje Fabrike 35.

Kontinuirano tijekom godine, prostor smo održavali, brinuli se o njemu i ulagali. Organizirali smo prostor za provedbu aktivnosti i prilagodili ga prema potrebama. Organizirali smo prostor za rad te osigurali uredski materijal. Nabavili smo usisavač za lakše održavanje prostora, organizirali smo popravak printera (najbliži servis nalazio se u Splitu), te smo bojom osvježili zidove u glavnom unutarnjem prostoru i servisirali klima uređaj. Prostor Fabrike 35 idealan je za održavanje manjih događaja, tijekom cijele godine, ali bi za potpunu funkcionalnost bio potreban dodatan skladišni prostor u kojem bi se moglo pospremiti višak materijala i namještaja (uredski materijal, stolice, radovi polaznika radionica, itd.) kako bi prostor bio kvalitetnije iskorišten.

U Hvaru, 12.01.2024.

Lara Stojanović
Predsjednica udruge Savez Platforma Hvar

